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1 a) f(x)=0 « e*(x-a)=0 O x=a O N(a|0) Schnittpunkt mit der x-Achse.

f(0) =e’(0-a)=-a O sS(0|-a) Schnittpunkt mit der y-Achse.

lim e*(x —a) = w0, da jeder der Faktoren gegen « geht.

X — 00
b) f(x)=e*(x-a)+e*M=e*(x-a+1)=0 O x=a-1; fla-1)=e*Ya-1-a)=-e*"
f"(x):ex(x—a+1)+exEIL—eX(x—a+2)

f'lla-1)=e®Ha-1-a+2)=e®1>0 O T|P(a—1|—ea‘1)
f'(x)=0 X=a-2
f'(x) >0 fur x>a—-2 [0 Gyistlinksgekrimmtin [a— 2; o]

f'(x) <0 fir x<a—2 [  Gyist rechtsgekrimmt in J-oo; a — 2]
fla-2)=e*?(@a-2-a)=-2e*? WP(a—2| —2ea_2)

c) HL(x)-f(x)=e*(x-2)-e*(x-1)=-*<0 y
d.h. f, ist immer kleiner als f;, also liegt G1 in ganz IR 17
oberhalb von G».

d) f(-3)=e3(-3-1)=-4e7>=-0,199 IN
f(2) =e?(2-1)=e® =7,39

2. a) f(x)=e*(x-a-1)
raX)=e*(x-a-)+e*a=e*(x-a)=f(x)
O f,4 ist Stammfunktion von f,.

1 0
0 0
b) A=-[i(x)dx=[f(x)dx=[L(K)]; = [ex(x - 2)]1 2
0 1
=e’[[-2)-e'(1-2)=-2+e=0,718 1a
c) Viertelkreismit r=1: Ay =7 Lnf = 7=0,785

Abweichung: 2823728 = 0,093 = 9,3%

d) Die Flache, die von den beiden Graphen G1 und G»,
der Geraden x =-3 und der x-Achse begrenzt wird.




